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Haubosnee nodxodsiwue okucsiumesiu ans nepBUYHbIX U BTOPUYHbIX
cnupToB: KMnO,, xpomoBasi cMecb, O, B NpUCyTCTBUM
KaTanusaropa, Cl,, Br,

e [lepBUYHBLIE CNUPTbI, KPOME MemMaHoJsia, OKUCNATCSA 40 anbAernaoB

i~~~ e~

5C,HsOH + 2KMnO, + 3H,SO, — 5CH;COH + 2MnSO, + K,SO, + 8H,0
YKCYCHbIN
anbaerna

5C2H50H = 4KM1104 =+ 6H2804 — 5CH;COOH 5 4MHSO4 = ZKQSO_L + ] leO
YKCYCHaA
KUcCnoTa

 MeTtaHon okucnserca go CO.:
SCHT;OH =T 6KMHO4 st 9stO4 t—o) 5C02T it 6MllSO4 =fe 3Kst4 53 19H20

e JTaHoON noa ﬂ,el‘/ilCTBil/leM Cl, OKMUCIAETCA OO YKCYCHOro anbgervaa:
C>HsOH + Cl, — CH;COH + 2HCI



AnKaHo-mnbI

¢ BTOpM‘-IHbIe CNUNPTbI OKNCIAKOTCA O KeImoHO8:

3CH;CH(OH)CH3s + 2KMnO4 — 3CH3C(O)CH;3; +2Mn0O»| +2KOH + 2H-»0O
nponaHon-2 NPOnaHoH
(aueToH)

e MHoOroatomHsble CNMUPTbI OKNCJTAKTCA CTyneH4arTto, Nnpun 3atom
nepBnUYHbLIC CNMNPTOBDLIE rpynnbl NnpespaLlatoTCAd B anibaernaHble,
8MOPUYHbIe — B KETOHHbLIE:

A

CH-OH C(O)H

SCHOH + 6KMnOy4 + 9H->-SO4 — 5 @ o6MnSO, + 3K>S0O4 + 24H-0

|
CH-OH C(0)

\_/

B0O3MOXHO OKUcneHmne rnepeu4YHbIX criupmosebix epyrmn 00

KapOOKCUNBbHbIX:
CH-OH CcOO

CHOH + 2KMnOy4 + 3H>,SO4 — C=0 + 2MnSO,4 + K>SO4 + 6H-O

CH-OH COO

[




dDeHonNnLbI

Okucnsiromcsi ne2ko 6s1a2o00apsi HaIuU4uro

2udpokcozpynrbl, COeOUHEeHHOU ¢ 6eH30/1IbHbIM

KOJIbUOM

deHorn okucnsaetcs nepokcudom eodopoda B NPUCYTCTBUU

KaTanuMsatopa 4o [BYyXaTOMHOro doeHona nupoxaTexm-la npu

OKUCITEHNN |
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CsHs0OH + H,O, — @:

MNMPOKaTeEXUH

OHa:

3C6H50H +2K2CI'207 +H2804 — |Q| g 2CI‘2(SO4)3 o - 2K2804 I 11H20

0

0
OEeH30XUNHOH




e AnbAaerngbl oKUCNAIOTCS Nerko, Npy 3TomM assL0e2udHasi 2pynna
OKUCISIETCA 0 KAPOOKCUITbHOM:

3CHCOH) KoCr.0; + 4H;80; — 3CHCOOH) Cry(SOs); + KoS0; + 4H,0

MeTtaHanb okucngeTtcsa 4o COZ:
HCOH + 4Cu(OH), —~— CO; +2Cw,0| + 5H,0

ApomaTuyeckue anbaernabl Nerko oOKUCNATCS AaXe KUCNopoaoM
BO3ayXa:

2CaH500H 4105 = 206 HsCOOH



Anbaoernabl U KETOHbI

KayecmeeHHbIe peakyuu Ha asibO0e2Uobl:
[ okucneHwue rmgpokcugom meau(ll)

CH;COH + 2Cu(OH), ——s CH;COOH + Cu-0| + 2H,0
KpacCHbIN
ocaaok

0 peakuua «cepedbpsiHOro 3epkana»

CH;COH + 2[Ag(NH;),]JOH ——s CH;COONH, + 2Ag| + 3NH: + H>0

HCOH + 4[Ag(NH;),]JOH ——s (NH4).COs + 4Ag]| + 6NH; + 2H>0
MeTaHanb kapOoHaT
adMMOHWNA




e KeTOHbI okucnsiromesi c mpydom, cnabbie oKucaumesu Ha Hux
He delicmeyrom

0 T[Nop pencrBnem cusibHbIX okucsiumersieu npovexoant paspbiB C - C
cBA3ei No 0b6e CTOPOHbI KAapPOOHUNBHOW rpynnbl C 00pa3oBaHMEM CMeECHU
KUCNOT (M KETOHOB) C MEHbLLUMM YMCNOM aTOMOB yrnepoaa, Yem B
NCXOJHOM COENHEHNN:

5CH;-C(0)-CH; + 8KMnO, + 12H,S0; ——s 5CH;COOH + 5CO, + 8MnSO, +
+4K,SO4+ 17H,0

[l B cny4yae HecumMMempu4yHO20 CMPOEHUSI KeMOHa OKUCJIeHUe
npeumMyu,ecmeeHHO ocyuwiecmaeJsisiemcsi CoO CMmopPOHbI MEHEEe
2udpupoeaHHO20 amoma yasiepoda rnpu KkapboHusnbLHOU 2pynne
(npaesusno lNonoea - BazHepa)

Mo npoAaoyKTaM OKUCJIeHUA KeTOHa MOXHO YCTaHOBUTDb €ro

CTDOEHMUeE: )
5SCH;C(OYCH,CH; + 6KMnOj + 9H,SO4 ——> 1(:+ 6MnSO, +

+ 3K»SO4 + 9H,0



HenpeaenbHble KApbOHOBbLIE
KUCNOThI

» Jlerko okncnsoTca 800HLIM pacmeopom KMnO, ¢ o6pa3osaHmem
ANTMAPOOKCUKUCTIOT 1 UX COren:

3CH;CH=CHCOOH + 2KMnO, + 4H,0 — CH;CH(OH)-CH(OH)COOH +
2,3-AnokcnbyTaHoBas KucroTa

+ 2CH;CH(OH)-CH(OH)COOK + 2MnO,|

* B Kucrnou cpene nponcxoguT paspblB YrNepoaHoro cKeneTa rno MecTty
nBonHou cBsisn C=C c obpasoBaHMEM CMECU KUCIIOT:

5CH;CH=CHCOOH+ 8KMnO, + 12H>S0O, — 5CH;COOH + 5H,C,0, +

yKCycHaa  ulaBenesas
KMcrnoTa KnucroTa

+ 8MnSO, + 4K,S04 + 12H,0




* Jlerko okucnsietcs noq Aencresmem KMnO, 8 kucsiou cpede npu
HarpeBaHun o CO2 (MeTog nepmMaHraHaToOMeTpun):

5H>C->04 + 2KMnQOy4 + 3H>SOy L) 10CO, + 2MnSO4 + K>SOy + 8H-O

e [Ipu HagpeeaHuUu nogBepraeTcsa JekapdboKCMNMpPoBaHUIO (peakums
omMcnponopLumMoHUpoOBaHUSA):

HOOCH"—C"0O0OH —Y—s HC*"0O0H + C*0O>

* B npucytcteun koHueHmpupoeaHHol H SO, Npu HarpesaHum
LLIaBeneBas KucrnoTta 1 ee conm (okcanatbl) AUCNPONOPLIMOHUPYIOT:

HOOC—-COOH 23°:Y cO + CO, + H,O

KOOC—-COOK + 2H>SO4(koHIL) ———s CO + CO, + 2KHSO, + H-0O



